Câu 1:  [2D1-2.10-2] (Chuyên Võ Nguyên Giáp - Quảng Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Điều kiện cần và đủ để hàm số 
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Hàm số có 3 điểm cực trị khi và chỉ khi 
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Câu 2:  [2D1-2.10-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả giá trị của tham số 
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Câu 3:  [2D1-2.10-2] (GK1 - K12 - THPT A Nghĩa Hưng - Nam Định - năm 2021 - 2022) Tìm 
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Hàm số có 2 điểm cực tiểu và 1 điểm cực đại khi phương trình 
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Câu 4:  [2D1-2.10-2] (GK1 - K12 - THPT Nghĩa Hưng A - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Tìm 
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Hàm số có 2 điểm cực tiểu và 1 điểm cực đại khi phương trình 
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Câu 5:  [2D1-2.10-2] Cho hàm số 
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Hàm số có 3 điểm cực trị 
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Câu 6:  [2D1-2.10-2] Tìm m để hàm số 
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Câu 7:  [2D1-2.10-2] Tìm các giá trị của 
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Hàm số có đúng một điểm cực trị
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